
Muestra

707 residentes en España 
(Península, Baleares y Canarias) 
de 14 o más años

Técnica de entrevista

Telefónica (sistema CATI): 58% 
teléfono fijo y 42% teléfono móvil

Fechas de campo

Del 13 al 18 de abril de 2020

Realización de la encuesta

IMOP Insights

Acceso al informe completo

Encuesta 
Funcas 
sobre el 
coronavirus
(5ª ola)

RECUPERACIÓN RÁPIDA DE LA ECONOMÍA
TRAS LA CRISIS

¿CRISIS SIMILAR EN LOS PRÓXIMOS TRES AÑOS?

♀ 3,6   /  ♂ 3,8   /   situación económica del hogar ha empeorado: 3,4

Sí:  ♀ 48%   /  ♂ 44% 
        <25 años  59%  /  25-34 años  48% 

Peor:  ♀ 39%  /  ♂ 44% 
              65+ años  48%
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¿DEBERÍA PERMITIRSE CUANTO ANTES...?
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GESTIÓN DE LA CRISIS
(respecto a otros paises)

¿QUIÉN DEBE TOMAR 
DECISIONES EN UNA 
CRISIS SANITARIA?

ESTADO DE ÁNIMO

n = 707

9% Muy bueno

65% Bueno

13% Ni bueno                
ni malo

11% Malo

2% Muy malo
74% 13% 13%

Sí:   ♀ 38%   /  ♂ 48%   /  35-44 años  49% 
Que los niños salgan

Salir a pasear solo

Salir a pasear acompañado

Salir a correr solo

Salir a correr acompañado
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De los que dicen sí (n= 324):  

76%

24%

cree que estaremos mejor 
preparados para afrontarla

no cree que estaremos mejor 
preparados para afrontarla

Sí  46%

No  43%

Ns/Nc  11%

16% Mejor

42% Igual

42% Peor

¿SALDRÁN ADELANTE LOS 
PEQUEÑOS NEGOCIOS

Y EMPRESAS?

Menos de la mitad:  ♀ 57%  / ♂ 47% 
n = 707
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RELACIONES CON FAMILIARES

n = 615

Mejor:  <25 años  60%

                 25-44 años  56%

Dentro del hogar:

Mejor Igual Peor

49%

34%

17%

n = 707

Fuera del hogar:

Mejor Igual Peor

57%

35%

8%

Mejor: ♀  61% 
       ♂  53%

SITUACIÓN ECONÓMICA 
DEL HOGAR

Peor:  <45 años  52% / 65+ años 19%

n = 707

2% Mejor

58% Igual

39% Peor

1% Ns/Nc

¿CREEN QUE VIAJARÁN 
FUERA DE SU CIUDAD

ESTE VERANO?

No:  ♀ 67%  / ♂ 56%  / <25 años 66%

n = 707

34% Sí

62% No

4% Ns/Nc

14% Ambos

5%

81% Expertos y 
científicos

Situación Peor (n= 281):  

Mejorará
antes del

verano

No mejorará 
antes del 

verano

Ns/Nc

28% 67% 5%

No mejorará antes del verano (n= 207):  

Mejorará
antes de 

fin de año

No mejorará 
antes de 

fin de año

Ns/Nc

43% 48% 9%

De los que viajarán (n= 207):  

Por
España

Por el 
extranjero

Ambos

83% 11% 3%

Repres.
políticos


